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平成２６年度第８回教育委員会定例会 会議録

◇ 開催年月日 平成２６年１１月１９日（水） １５時３０分開会

１６時１０分閉会

◇ 開催の場所 教育委員会室

◇ 出席委員

委員長  窪薗 修         委員  津曲 貞利

委員   髙島 まり子       委員  桃木野 聡

教育長  石踊 政昭

◇ 説明のため出席した者の職氏名

管理部長     星野 泰啓    教育部長     藤田 芳昭

    総務課長     橋口 訓彦    施設課長     岩切 正己

    文化財課長    兒玉 潤一郎   美術館副館長   山西 健夫

    図書館長    斉之平 智    学務課長     松山 武史

学校教育課長   白濱 富男    保健体育課長   向井 雄志

青少年課長    岩戸  均    生涯学習課長   寺薗 裕之

少年自然の家所長 藤山 洋一      中央学校給食センター所長 春田 浩志

◇ 書記

    総務課主幹    土屋 幹雄    総務課主査    久家 加奈子
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◇ 議事日程

１ 開 会

２ 会議成立の宣言

３ 会議録署名者の指名

４ 会議の公開等について

５ 議 案

定第３６号議案 特別職の職員の給与に関する条例等一部改正（鹿児島市教育長の

給与等に関する条例一部改正）に係る議案についての意見に関す

る件

  定第３７号議案 平成２６年度鹿児島市一般会計補正予算（教育委員会関係分）に

係る議案についての意見に関する件

  定第３８号議案 平成２６年度鹿児島市社会教育功労者及び社会教育優良団体の教

育委員会表彰の件

６ 報告事項

  (1) 平成２６年度優れた「地域による学校支援活動」推進に係る文部科学省大臣表彰

について

(2) 平成２６年度優良 PTA 文部科学大臣賞受賞の決定について

(3) 市議会関係の審議結果等について

７ その他

８ 閉 会
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◇ 会議要旨

  

１ 開会

委員長 ただいまから、平成２６年度第８回教育委員会定例会を開会いたします。

２ 会議成立の宣言

委員長  本日は、全員出席しており、定足数に達しておりますので、会議は成立して

おります。

３ 会議録署名者の指名

４ 会議の公開等について

委員長  次に会議の非公開についてですが、本日の議案３件のうち、定第３６号議案

と定第３７号議案は、市議会提出前の意思形成過程の案件、定第３８号議案は

人事・人選に関する案件でありますので、非公開で傍聴を禁止する取り扱いと

したいと思いますが、ご異議ありませんか。

（異議なしの声）

委員長  ご異議もないので、そのように取り扱います。

５ 議案

  定第３６号議案 特別職の職員の給与に関する条例等一部改正（鹿児島市教育長の給

与等に関する条例一部改正）に係る議案についての意見に関する件  

同 意

  定第３７号議案 平成２６年鹿児島市一般会計補正予算（教育委員会関係分）に係る

議案についての意見に関する件              同 意

【 本 議 案 は 非 公 開 】

～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～

定第３８号議案 平成２６年度鹿児島市社会教育功労者及び社会教育優良団体の教

育委員会表彰の件                   原案可決

【 本 議 案 は 非 公 開 】

～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～

６ 報告事項

(1) 平成２６年度優れた「地域による学校支援活動」推進にかかる文部科学省大臣表
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彰について

委員長  次に、報告事項(1)について、説明をお願いします。

事務局  それでは、報告事項関係資料①をご覧ください。平成２６年度優れた「地域

による学校支援活動」推進にかかる文部科学省大臣表彰において、本市の宇宿・

南地域本部の宇宿小学校の受賞が決定いたしましたので、ご報告いたします。

この表彰は、資料にありますような趣旨で平成２３年度に新設され今回が４年

目になります。下の参考にありますように、これまで郡山小学校、武岡小学校、

大明丘小学校がそれぞれ受賞しています。この表彰式は、１２月８日月曜日、

文部科学省で行われる予定でございます。表彰の理由につきましては、平成２

２年度から「学校支援ボランティア事業」に取り組み保護者や地域住民に広く

ボランティア登録を募り登録者の拡充を図っていることでございます。また、

年間を通して、低学年児童や特別な支援が必要な児童への国語や算数の学習支

援と補助が特に充実しております。これらの活動を通して、地域と学校の関係

が深まり、地域の教育力の向上にもつながっております。３６人の地域コーデ

ィネーターを配置しております地域本部がありまして、別紙の資料にあります

ように、７８の小学校全てで本年度は実施しております。以上で説明を終わり

ます。

委員長  何かお聞きになりたいことがありましたらどうぞ。

委員   宇宿小学校の校長先生から、地域の方々が、教育熱心で小学校に対して熱意

を持って支援していただいており、登録されているボランティアの方々の取り

組みも非常に盛んであるというお話を聞きました。また、校長先生ご自身が和

太鼓をされているそうで和太鼓を通じて地域との関わりを大切にしているとい

うことで、非常にいきいきとした現況が伝わってきて、大変よいイメージの学

校だと感じました。

委員長  他にご意見はありませんか。

    （なしの声あり）

委員長  ないようですので、この件につきましてはご報告を受けたこととします。

～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～

(2) 平成２６年度優良 PTA 文部科学大臣賞受賞の決定について

委員長  次に、報告事項(2)について、説明をお願いします。

事務局 それでは、報告事項関係資料②をご覧ください。平成２６年度優良 PTA 文部

科学大臣表彰におきまして、鹿児島市立城西中学校 PTA の受賞が決定しました。

表彰式は、平成２６年１１月１９日水曜日、東京で行われます。平成２０・２

１年度の県・市 PTA 活動研究委嘱公開におきまして、エコ活動を中心にした思

いやりのこころを育むための PTA 活動について発表しました。特色ある活動と

して、エコバックの配布や制服リサイクル活動等の環境保全活動、また、甲突

川のクリーン作戦に生徒と保護者が参加をしていただいております。このよう
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な活動を継続して積極的に推進していただいているところでございます。鹿児

島県からは、他にいちき串木野市立冠岳小学校父母と先生の会が受賞しており

ます。昨年は花野小学校 PTA が受賞しております。以上でございます。

委員長  何かお聞きになりたいことがありましたらどうぞ。

委員   報告事項(1)とも関連しますが、このように文部科学大臣表彰を受けること

は、優れた活動を行ったことに対して表彰されますが、これを他の地区にどの

ようにして公表するのか教えてください。

事務局 先ほどの学校支援ボランティアの表彰につきましては、コーディネーターの

研修会議等がございますので、その席でそれぞれの本部に配置しているコーデ

ィネーターの方々に報告しています。そして、コーディネーターの方からボラ

ンティアの方々にも紹介をするかたちになっております。PTA につきましても、

いろいろな研修会や会議等を行っていますので、そういった場でも紹介してい

きたいと考えております。

委員   制服リサイクル活動とは、具体的には何をしていますか。

事務局 卒業する男性や女性の生徒の制服について、提供される方は登録をしてもら

い、学校の方に問い合わせをすると、新入生で似たような体格の生徒に制服を

紹介していただくかたちになります。また、身長が伸びてサイズが合わなくな

った生徒に譲ることなどにも取り組んでおります。

委員   とてもいい取組だと思います。育ち盛りですくすく身長が伸びた場合に、入

学したときと違う制服を作るのは経済的にも負担がかかると思いますので、他

の中学校にも広げることができるか関心があります。

委員長  他にご意見はありませんか。

     （なしの声あり）

委員長  ないようですので、この件につきましてはご報告を受けたこととします。

～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～

(3) 市議会関係の審議結果等について

委員長  次に、報告事項(3)について、説明をお願いします。

事務局 議案綴りの１６ページをご覧ください。報告事項(3)の市議会関係の審議結果

等について、ご説明いたします。１０月３０日の環境文教委員会におきまして、

記載の２件の陳情審査がございました。まず、陳情第２６号「フットサル競技

専用コートの建設」につきましては、前回８月に続く、５回目の審査で、フッ

トサル競技人口や、本県フットサル個人登録者数の推移等について質疑が交わ

され、次回の審査に向けて、フットサル競技人口との他県との比較や、本県フ

ットサル個人登録者数の減少理由等について、資料請求がございました。次に、

陳情第３６号「これからの勤労青年教育のあり方」につきましては、前回８月

に続く、３回目の審査で、引き続き質疑が交わされ、次回の審査に向けて陳情

項目における本市の取組状況について、資料請求がございました。 次に、「決

算特別委員会」の教育委員会関係分につきましては、１１月１３日に、審査が
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行われました。審査の過程で、児童生徒の不登校やいじめの推移や対応等に関

すること、新・郷中教育推進事業の評価や保護者からの要望等に関すること、

鴨池公園水泳プールの利用者数や委託料等に関することなどについて、質疑が

交わされたところです。以上でございます。

委員長  何かお聞きになりたいことがありましたらどうぞ。

     （なしの声あり）

委員長  なければ、この件につきましてはご報告を受けたこととします。

７ その他

委員長  それでは事務局の方からどうぞ。

事務局  次回の定例会についてご連絡いたします。次回は、１２月２４日の水曜日、

    １５時３０分から１７時を予定しておりまして、場所は教育委員会室で行いま

すので、よろしくお願いします。以上です。

委員長  他にございませんか。

（なしの声あり）

８ 閉会

委員長  それでは、以上をもちまして本日の定例会を終了します。

【以上】


